

# **MODECOM GO MC-G10**



## **MODECOM GO MC-G10**

MODECOM **GO MC-G10** is a modern and fashionable notebook pad that can be transported in a comfortable way. The product has been made of the highest quality materials and it enables comfortable work with a mobile computer, regardless of the user's location.

The ultra-thin design (merely 11mm in thick) makes it very handy and highly comfortable in transport. The perfectly shaped mat coating prevents your mobile computer from sliding down its surface.



# **MODECOM GO MC-G10**



## **MODECOM GO MC-G10**

The bottom part of the pad has been coated with a special permeable soft mesh, which enables comfortable work for many hours.

The product has been provided with a pop-up mouse pad, which enhances the level of comfort, when using the pad. Pad can be operated by right-and lefthanded people.

Other unique features of MODECOM **GO MC-G10** include a modern and fashionable design, which will surely be appreciated, even by the pickiest of people.



# **MODECOM GO MC-G10**



# **Key features:**

- Very thin and modern design
- Smart and ergonomic shape makes it perfectly easy to put the pad in any bag and ideal for travelling
- Unique and intelligent design that provides comfortable work, both for the left- and righthanded people
- Pop-up mouse pad
- The soft permeable mesh at the bottom enables comfortable work for many hours



# MODECOM GO MC-G10



# **Specification:**

• Material: High quality plastic

• Dimensions: 36.50 x 25.00 x 1.10 cm

• Weight: 555g



# **MODECOM GO MC-G10**

## **MANUFACTURER:**

MODECOM S.A.

Ul. Ceramiczna 7, Ołtarzew

05-850 Ożarów Mazowiecki

Poland

Availability:

Manual: PL, GB,SK,HU,HR,SI,RU

Producer Website: <a href="https://www.modecom.eu">www.modecom.eu</a>

Telephone of producer office: (+4822) 597 48 48

Warranty: 24 months, one-to-one exchange